
 

GroenLinks Utrecht  
Algemene Ledenvergadering 
 
NOTULEN 2 juni 2019 
Locatie: Krachtstation, 
Amerikalaan 199 
http://krachtstation.com/route/ 
 
Afmeldingen: Janneke van der Heijden, Marijke de Jong, Gerard 
van Wakeren, Anke Dählmann, Linda Voortman, Kees 
Diepeveen, Pepijn Zwanenberg, Frits Lintmeijer, Daniëlle van 
Bentem 
.................................................................................................................
....... 

14:15 u PAUZE 

14:30 u Algemene Ledenvergadering 

01. Opening en vaststellen agenda 

Vergadering geopend.  

Aan het onderdeel functioneringscommissie wordt onderdeel toegevoegd: een 
voordracht van het bestuur voor een nieuw lid van de commissie. 

Aangepaste agenda is per acclamatie vastgesteld 

02. Vaststellen notulen ALV januari 2019 (bijlage 1) 

De notulen zijn per acclamatie vastgesteld. 

03. Mededelingen & oproepen  
 
Kiescommissie: Jan, Martijn, en Marcel, per acclamatie ingesteld als 

kiescommissie voor deze ALV 
 
04. Vaststelling jaarrekening en kascommissie 2018 (bijlage 2a en 2b) 
 
Silvie: Waarom is Marie Mosprijs niet uitgereikt?  

-Esther: Marie was erg druk en de vorm van de prijs zoals die nu was vond 
ze niet bij zichzelf passen. Het bestuur gaat met haar kijken hoe we dit 
anders vorm kunnen geven, misschien in de vorm van een groen lintje zoals 
andere afdelingen dat doen.  

 

http://krachtstation.com/route/


 

-Fred: Het zou tweejaarlijks zijn. -Esther: dat klopt, maar daarna wilde ze 
graag de vorm heroverwegen, op eigen verzoek.  

 
Silvie: Ledendag (Leve de stad) is niet georganiseerd, waarom is dat? 

-Ruben: er was weinig animo om dit te organiseren, dus hebben we 
besloten de ALVs uit te breiden en te combineren met workshops tot 
congressen.  
 
Joeri: GroenLinks bestaat 30 jaar, doen wij daar iets mee? 

-Ruben: Wij bestaan zelf nog geen 30 jaar, en GroenLinks landelijk heeft zelf iets 
georganiseerd voor de 30e verjaardag. -Esther: wanneer GLU 30 jaar bestaat 
dan mag het nieuwe bestuur daar een feestje van maken.  

 
Kascommissie (Fred): Het was heel duidelijk in de communicatie en notatie van 

gemaakte kosten. Alleen soms was het ons niet duidelijk waarom sommige 
dingen bij bepaalde posten zijn genoteerd in plaats van andere, daar 
hebben we het met Ruben over gehad. Ook willen we graag een 
meerjarenplan opgesteld zien, dat werkt ook beter tegen onderbesteding, 
maar daar is het bestuur nog mee bezig. -Esther: dat klopt, dat heeft ook te 
maken met de veranderende landelijke financiënstromen, die zijn nu 
duidelijker en dus kan het bestuur daar mee aan de slag.  
Fred: We stellen voor dat de ALV decharge verleent over het jaarverslag.  

 
De ALV verleent decharge aan het bestuur, de jaarrekening is vastgesteld. 
De kascommissie wordt door de ALV bedankt en krijgt van het bestuur een 

presentje.  
 
 
05. Verantwoording functioneringscommissie 
 
 Annemiek: Het waren goeie gesprekken, we hebben met de gehele verslagen 

gemaakt, en aan het eind van de 4 jaars periode komt er een verslag voor 
de kandidatencommissie. We zijn positief over hoe het is gegaan.  

Esther: ze hebben met 16 mensen gesprekken gevoerd, en de verslagen 
uitgewerkt, dat is een cadeautje meer dan waard!  

De functioneringscommissie wordt door de ALV bedankt en krijgt van het 
bestuur een presentje.  

 
Esther: Om de functioneringscommissie aan te vullen na het verlies van Gert 

Noortman stellen wij als bestuur Frits Lintmeijer voor om te benoemen tot 
nieuw lid, Frits heeft veel ervaring binnen GroenLinks als actieveling, Eerste 
Kamerlid, en kent de afdeling goed. Hij is dus naar ons inziens een goede 
kandidaat. I.v.m. persoonlijke omstandigheden is Frits vandaag helaas 
afwezig en hebben we pas laat tot een eindvoorstel kunnen komen, 
vandaar de frasering van het stembriefje (Stem je in met het voorstel van 

 



 

het bestuur? Ja. Nee.). 47 stemmen uitgebracht, 46 ja, 1 nee, Frits is bij deze 
door de ALV aangesteld tot nieuw lid van de functioneringscommise.  

 
06. Samenstelling bestuur (bijlage 3a) 
Kandidatencommissie (Rachel): Er is een bijlage, maar een korte samenvatting: 

er waren vacatures voor een voorzitter, bestuurslid diversiteit en inclusie 
(D&I), en bestuurslid werkgroepen. Bij alle kandidaten is een CV en brief 
ingestuurd. Op alle portefeuilles behalve Diversiteit en Inclusie hebben zich 
1 kandidaat gemeld. Voor D&I hebben zich er vier gemeld. Met alle 
kandidaten is een gesprek gevoerd, behalve met de kandidaat voor 
Werkgroepen aangezien die de procedure (toen ook voor Werkgroepen) al 
eerder doorlopen had. Voor D&I hebben we één kandidaat aangeraden 
eerst de afdeling beter te verkennen, en die zet zich nu op andere wijze 
voor de afdeling in, en één kandidaat gaf aan niet op tijd duidelijkheid van 
haar nieuwe baan te krijgen. Daarom dragen we nu twee kandidaten voor: 
Fiona en Abdel. Abdel heeft zich, echter, nadat bekend werd dat Fiona zijn 
tegenkandidaat was, teruggetrokken, omdat hij voelt dat Fiona beter 
geschikt is en hij zijn lidmaatschap juist aan Fiona te danken heeft.  

De kandidatencommissie vind Abdel echter wel een ontzettend geschikte 
bestuurskandidaat. Daarom doet kandidatencommissie een ander voorstel, 
want Abdel wil heel graag in het bestuur en er vallen twee algemeen 
bestuurslid functies vrij door het vroegtijdig stoppen van één bestuurslid en 
het verplaatsen naar voorzitter van een ander bestuurslid, welke beide 
volgens het reglement nog niet officiëel te openen zijn ivm timing. Daarom 
vragen we de ALV om af te wijken van de procedure. -Heleen: dit mag ook 
want met uitzondering van voorzitter, secretaris, en penningmeester wordt 
je ook verkozen tot algemeen bestuurslid en niet in functie, het bestuur 
bepaalt zelf welke portefeuilles ze willen en hoe ze deze verdelen, niet de 
ALV.  
-Rachel: Een ander punt: we werken nu anderhalf jaar met deze procedure, 
en we merken dat het niet ideaal werkt. Daarom vragen wij aan het bestuur 
of deze procedure voor de volgende ALV geherevalueerd kan worden. 
-Fred: wat betekent dat, niet ideaal werkt? -Rachel: we benoemen heel 
specifiek bestuursleden op een portefeuille, en dat knelt. Ook omdat er 
binnen het bestuur wordt gemerkt dat een nieuwe portefeuille nodig is oid. 
En we hebben het probleem dat we heel strikt zijn met het openstellen van 
de vacature 2 maanden van te voren. Dit maal trok, bijvoorbeeld, iemand 
zich net te laat terug uit het bestuur, en dan zorgen de strikte regels er voor 
dat we eigenlijk te laat zijn met openstelling en het niet op deze ALV kunnen 
regelen.  

-Esther: dit klopt, we willen het goed, zuiver, en transparant democratisch doen, 
maar we willen dit ook balanceren met wat nodig is om het bestuur goed te 
kunnen vullen.  

-Esther: we stemmen om af te wijken van de procedure met een stembrief. Dat 
zou ook per acclamatie mogen, maar omdat we bij onze afdeling in principe 
altijd anoniem stemmen als het een persoon aangaat, en deze afwijking zo 

 



 

specifiek over Abdel gaat, hebben we gekozen te stemmen per stembriefje. 
Als er met het afwijkende voorstel wordt ingestemd, dan voegen we de 
verkiezing van een algemeen bestuurslid zonder portefeuille toe aan de 
agenda.   

Jan: 46 stemmen, 44 ja, 2 nee, er mag worden afgeweken van de procedure. Er 
wordt een extra punt aan de verkiezing toegevoegd: verkiezing algemeen 
bestuurslid zonder portefeuille. 

 
a. Verkiezing Algemeen bestuurslid portefeuille Diversiteit 

-Vraag van Heleen: wat gaan we doen richting de gemeenteraadsverkiezingen? 
-Fiona: we gaan olievlekken (mensen die mensen kennen inzetten om zo 
netwerken aan te boren) en bewust scouten.  
Jan: 47 stemmen, 41 Fiona Frank, 4 geen der kandidaten, 2 ongeldig. 
Fiona Frank is verkozen.  

b. Verkiezing Algemeen bestuurslid portefeuille Werkgroepen 
Jan: 47 stemmen is Wouter Kersten unaniem aangenomen.  

c. Verkiezing Voorzitter 
Jan: 47 stemmen, 46 Hilde Koster, 1 geen der kandidaten. Hilde Koster is 
verkozen.  

d. Extra punt ivm afwijking procedure: Verkiezing Algemeen Bestuurslid 
zonder portefeuille 
-Vraag van Marinthe: Waarom GroenLinks, Abdel? 
-Abdel: Fiona heeft mij binnen gehaald. Zelf ben ik altijd bezig met een 
leefbare wereld, en de enige partij die daar echt hart voor heeft is 
GroenLinks.  
Jan: 47 stemmen, unaniem aangenomen.  

 
e. Tijdschema aftreden bestuursleden (bijlage 3b) 

Opmerkingen: Toon Holman (secretaris) treed eerder af ivm het heroppakken 
van de studie in Nijmegen. Tot de volgende ALV is hij in functie, de 
nieuwe secretaris zal op die ALV worden verkozen. 

Door het eerder stoppen met de portefeuille campagne van Hilde Koster ivm 
haar verkiezing tot voorzitter komt er een extra post voor algemeen 
bestuursleden eerder vrij. Dit zorgt er voor dat er bij de volgende ALV 2 
posten voor algemeen bestuurslid en de secretarisfunctie vrij komen.  

 
f. Afscheid bestuursleden en afdelingsvoorzitter 

Alle bestuursleden zijn hartelijk bedankt met uitgebreid dankwoord en 
presentjes. Dank voor alle harde inzet, we gaan jullie missen, en zien jullie 
graag snel weer!  

 
07. Afsluiten bestuurlijk gedeelte 

a. Rondvraag 
Rogier: Aangezien de reglementen waarschijnlijk lichtelijk worden aangepast. Is 

het een idee of de voorzitter van de afdeling per definitie ook de ALV 
moet voorzitten. -Sara: We nemen de afdeling sowieso mee in de 

 



 

aangepaste procedures, dit wordt niet alleen door het bestuur 
voorgelegd natuurlijk.  

b. Sluiting vergadering  
Vergadering gesloten.  

 
16:00 u Borrel op eigen kosten 

 


